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FONDO DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DESARROLLO TECNOLÓGICO DE CIDESI
El fideicomiso que el Centro de Investigación y Desarrollo Industrial (CIDESI), tiene contratado con el Banco Nacional de México S.A. (Banamex), fue creado con base en las reformas al artículo 50 y fracción IV de la Ley de Ciencia y Tecnología, que a la letra dice:
El establecimiento y operación de los Fondos de Investigación Científica y Desarrollo Tecnológico se sujetará a las siguientes bases:

I. Serán constituidos y administrados mediante la figura de fideicomiso. El fideicomitente será la entidad reconocida como centro público de investigación;

II. Se constituirán con los recursos autogenerados del propio centro público de investigación de que se trate, pudiendo recibir aportaciones de terceros; 

III. El beneficiario del fondo será el centro público de investigación que lo hubiere constituido;

IV. El objeto del fondo será financiar o complementar financiamiento de proyectos específicos de investigación, de desarrollo tecnológico y de innovación, la creación y mantenimiento de instalaciones de investigación, su equipamiento, el suministro de materiales, el otorgamiento de becas y formación de recursos humanos especializados, la generación de propiedad intelectual y de inversión asociada para su potencial explotación comercial, la creación y apoyo de las unidades de vinculación y transferencia de conocimiento, el otorgamiento de incentivos extraordinarios a los investigadores que participen en los proyectos, y otros propósitos directamente vinculados para proyectos científicos, tecnológicos o de innovación aprobados. Asimismo, podrá financiarse la contratación de personal por tiempo determinado para proyectos científicos, tecnológicos o de innovación, siempre que no se regularice dicha contratación posteriormente. En ningún caso los recursos podrán afectarse para gastos fijos de la administración de la entidad. Los bienes adquiridos, patentes, derechos de autor y obras realizadas con recursos de los fondos formarán parte del patrimonio del propio centro. La contratación de las adquisiciones, arrendamientos y servicios con cargo a los recursos autogenerados de los fondos, será conforme a las reglas de operación de dichos fondos; a los criterios, procedimientos y mecanismos que en estas materias expidan los órganos de gobierno de los centros, así como a las disposiciones administrativas que, en su caso, estime necesario expedir la Secretaría de la Función Pública o la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, en el ámbito de sus respectivas competencias, administrando dichos recursos con eficiencia, eficacia y honradez, para satisfacer los objetivos a los que estén destinados y asegurar al centro las mejores condiciones disponibles en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes. 
El ejercicio de los recursos a que se refiere el párrafo anterior, será objeto de fiscalización por parte de la Secretaría de la Función Pública y por la Auditoría Superior de la Federación, en el ámbito de sus respectivas competencias. 

V. El centro público de investigación, por conducto de su órgano de gobierno, establecerá las reglas de operación del fondo, en las cuales se precisarán los tipos de proyectos que recibirán los apoyos, los procesos e instancias de decisión para su otorgamiento, seguimiento y evaluación, y 

VI. La cuantía o la disponibilidad de recursos en los Fondos, incluyendo capital e intereses y los recursos autogenerados a que se refiere la presente Sección, no darán lugar a la disminución, limitación o compensación de las asignaciones presupuestales normales, autorizadas conforme al Presupuesto de Egresos de la Federación para los centros públicos de investigación, que, de conformidad con esta Ley, cuenten con dichos Fondos.
Los proyectos beneficiados son los de investigación y desarrollo, los que el Comité autorice en su momento, para otorgar recursos financieros y dar cumplimiento a los objetivos arriba descritos.
De enero a diciembre 2017, los proyectos autorizados son:

QR0085 Construcción de Espacio recreativo institucional 
QR0090 Mobiliario dirección adjunta de posgrado

QR0102 Mobiliario Laboratorio de Vibración

QR0104 Proyecto Ejecutivo Edificio de Ingeniería de 5 niveles

QR0107 Mobiliario dirección adjunta de posgrado

QR0108 Equipamiento Laboratorio de ensamble y control

QR0109 Estímulos al personal de CyT
QR0112 Mobiliario Ipicyt

QR0122 Equipamiento periférico Laboratorio I+D+i

QR0123 Equipo sistema analizador de imágenes

QR0124 Lector y mobiliario Laboratorio de Recubrimientos

QR0125 Equipo brazo articulado, Laboratorio de Dinamómetros

TR0001 Mobiliario y equipo, Laboratorio de Metrología
QR0126 Estímulos Cátedras

Como menciona la Ley de Ciencia y Tecnología, el beneficiario es el Centro de Ingeniería y Desarrollo Industrial (CIDESI).

Respecto al numeral VI. Padrón de beneficiarios, y basándose en la Ley por la cual fue creado el fondo en comento, no existe ningún padrón de beneficiarios derivado de las actividades del mismo.
Se da por fundamentada y motivada ésta nota. 
